

Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 78

20 апреля 1955 года

СРЕДА

Цена 15 коп.

На работу в колхозы — лучшие кадры организаторов!

(Из передовой «Правды» за 18 апреля)

Важнейшим условием успешного превращения в жизнь намечаемой партийной программы кругого подъема сельского хозяйства является дальнейшее укрепление наших колхозов опытными, проверенными, знающими дело руководителями.

За время, прошедшее после сентябрьского Пленума ЦК КПСС, партийные организации проделали значительную работу по укреплению колхозов руководителями кадрами.

На посты председателей колхозов выдвинуто много специфистов сельского хозяйства, партийных и советских работников. Все это уже дало положительные результаты. Многие отстававшие ранее колхозы за короткий срок экономически окрепли.

Опыт многих сельскохозяйственных артелей учит, что при хорошем председателе любой, даже самый отстающий колхоз может в один-два года поднять свое хозяйство.

В то же время нельзя не видеть, что во главе части колхозов до сих пор находятся слабые работники, которые не отвечают предъявляемым к ним в настоящее время требованиям. Именно этим прежде всего объясняется продолжающееся отставание ряда колхозов.

Партия считала и считает, что укрепление колхозов опытными руководителями является важнейшей задачей колхозного строительства. Исходя из этого, Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли решение отобрать и рекомендовать на посты председателей колхозов, в первую очередь отстающих хозяйств, 30 тысяч опытных работников партийных и советских организаций, предприятий, научно-исследовательских институтов, учреждений, способных обеспечить руководство коллективным хозяйством.

Почетный долг наших городов и промышленных центров, располагающих замечательными кадрами, — выделить для деревни своих лучших людей, способных со знанием дела и с высоким чувством ответственности приложить свои силы и знания к делу подъема сельского хозяйства.

Призы партии и правительства об укреплении колхозов руководителями кадрами встретил горячий отклик и поддержку среди коммунистов, всех трудящихся нашей Родины. Это и понятно. Подъем сельского хозяйства — кровное дело всего народа. Чем больше и крепче будут наши колхозы, тем больше они будут давать государству хлеба, мяса, молока и других продуктов, тем выше будет материальное благосостояние колхозников, всех трудящихся.

Проходящие в эти дни на предприятиях и в учреждениях собрания ярко свидетельствуют о готовности наших городов и промышленных центров оказать всемерную помощь колхозной деревне кадрами. В партийные организации поступили уже многие тысячи заявлений от коммунистов и беспартийных с просьбой направить их на работу в колхозы. Среди добровольцев — кадровые ра-

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Депутат Верховного Совета РСФСР тов. Гончаров П. И. принял избирателей в здании исполкома горсовета, 2-й этаж, комната № 3, каждую вторую пятницу (один раз в месяц) с 10 часов утра местного времени.

Исполком горсовета.

В ЦК КПСС и Совете Министров СССР

15—16 апреля с. г. в Кремле состоялось созданное Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР совещание конструкторов, технологов, главных инженеров и директоров заводов, работников и руководителей научно-исследовательских институтов и заводских лабораторий. На совещании были обсуждены вопросы технического прогресса в промышленности и внедрения в производство достижений науки и новой техники.

В работе совещания приняли участие товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Воронцов, Л. М. Гагарин, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, А. И. Кирichenko, П. Н. Пospelов, М. А. Суслов.

Совет Министров СССР и ЦК КПСС решили провести 16—20 мая 1955 года в г. Москве в Большом Кремлевском Дворце Всесоюзное совещание работников промышленности с участием рабочих, новаторов производства, конструкторов, технологов, работников научно-исследовательских и проектных организаций, руководителей предприятий, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций.

На совещании имеется в виду обсудить вопрос о мерах дальнего подъема промышленности и повышения производительности труда на основе широкого внедрения в производство достижений науки, передового опыта.

ГРАФИК ОПЕРЕЖАЕТСЯ

БЕЛГОРОД, 18 апреля. (ТАСС). Трубный завод белгородского асбестофиберного комбината начал изготавливать асбестоцементные трубы сверх четырехмесячного задания. Лучших показателей добились передовые бригады машинистов А. Берсенева и Б. Савина. Они каждую пятую трубу выдают сверх плана. График формовки труб в целом по заводу опережается уже на 20 суток.

Торжественный сбор пионеров в Кремле

В Большом Кремлевском дворце 17 апреля состоялся торжественный сбор пионеров Москвы и Московской области, посвященный 85-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Со всех концов города шли в это весеннее утро пионерские отряды. Сводными колоннами, в сопровождении оркестров, направлялись они на Красную площадь. Проходя у Мавзолея Ленина и Столица, знаменосцы склоняли алые пионерские знамена.

Свыше двух тысяч юных ленинцев собралось к 11 часам утра в Большом Кремлевском дворце. Места в президиуме занимают пионеры — отличники учебы московских школ и гости.

10 горнистов выстраиваются перед трибуной. Торжественный сигнал возвещает о начале сбора.

Секретарь МГК ВЛКСМ М. Ф. Давыдов открывает сбор. Он говорит, что 85-летие со дня рождения В. И. Ленина трудящиеся нашей страны, вся советская молодежь, пионеры и школьники отмечают как всенародный праздник. Имя великого Ленина носит пионерская организация Советского Союза. Это высокая честь, и юные ленинцы должны свято хранить и выполнять заветы Ильича, горячо любить свою Родину, свой

Великому празднику — достойную встречу!

УСПЕХИ МАРТЕНОВЦЕВ

С большим трудовым подъемом трудятся в апреле металлурги мартеинского цеха Южно-Уральского машиностроительного завода. Задание первой половины апреля выполнено на 115 процентов.

Успешно несут предпраздничную вахту бригады стальваров мартеинской печи, которыми руководят тт. Антуганов, Кравченко, Пронин. Сокращая время плавки, они ежесменно выдают большое количество металла сверх плана. Стак жидкого металла с квадратного метра пода печи возрос против марта на 10 процентов.

Хорошо работают также электроплавильщики мартеинского цеха. Бригады тт. Бессонова, Панферова, Гашниковы выдают плавки, вес которых в полтора раза превышает норму. При этом значительно снижен расход электротягии. На каждой тонне жидкого металла металлурги экономят 50—60 киловатт-часов электротягии.

НОВАТОРЫ ЗА РАБОТОЮ

Коллектив дробильно-агломерационного цеха никелькомбината настойчиво борется за претворение в жизнь предмайских социалистических обязательств. В эти дни значительно активизировали свою работу рационализаторы и изобретатели. В производство внедрены новые предложения, обеспечивающие увеличение производительности агрегатов и улучшение качества продукции.

Новаторы тт. Мотин и Швецов недавно внесли рационализаторское предложение, предусматривающее реконструкцию узлов роликов паллет. Осуществление его позволяет резко сократить простой агломашин и дает до 50.000 рублей годовой экономии.

ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Успешно претворяет в жизнь предмайские социалистические обязательства коллектив ремонто-механического цеха никелькомбината. Все отделения работают со значительным опережением графика. Снижена себестоимость продукции.

Металлообработчики усиливают помощь сельскому хозяйству. В своих предпраздничных обя-

зательствах они обещали освоить к 1 Мая выпуск хомутов сцепления для тракторов. Выпуск их уже наложен. В освоении этой детали активное участие принял нач. отделений тт. Паньков и Задорожный, технол. тов. Романова, токари тт. Чураков, Бусырев, газосварщики тов. Кабанов.

На днях цех отгрузил селу первые 36 хомутов сцепления.

ВОСЬМЬ МЕСЯЧНЫХ НОРМ

Большими производственными достижениями встречает всенародный праздник 1 Мая коллектив цеха № 1 завода электромонтажных изделий. Досрочно закончив план четырех месяцев, он уже несколько дней выдает продукцию в счет майской программы.

Отлично трудятся бригады, руководимые знатными электротягасиями завода Дмитрием Мироновым и Иваном Бельченко. Сейчас эти коллективы завершают выполнение восьмой в нынешнем году месячной нормы. Они выпускают только высококачественную продукцию.

народ, быть верными делу Коммунистической партии.

Величаво звучит Гимн Советского Союза. Пионеры отдают салют. В зал вносятся знамена Московской городской и районных пионерских организаций и устанавливаются в президиуме у большой скульптуры В. И. Ленина.

Ведущий сбор ученик 327-й школы Виктор Городнов читает отрывок из поэмы Владимира Маяковского «Ленин».

В зале возникает песня о Ленине. Ее поют и в президиуме, и на балконе, и в ложах, заполненных до отказа.

Слово предоставляет старейшему члену Коммунистической партии Борису Михайловичу Волину, который рассказывает о своих встречах с Владимиром Ильичем Лениным. Затем выступил писатель Александр Кононов — автор рассказов о В. И. Ленине.

Снова в зале звенят задорные голоса. Исполняется «Марш пионеров». Перед трибуной выстраиваются представители пионерских дружин. Они читают стихи, в которых рассказывают о своих пионерских делах, учебе, отдыхе.

Как завещал великий Ленин, советские школьники воспитываются в духе интернационализма и дружбы между народами. (ТАСС).

К 85-летию со дня рождения В. И. Ленина

Выборгская сторона

Гордо, как сама Россия, высится на берегах могучей Невы город Ленина — колыбель социалистической революции, город-герой. Здесь все хранит следы великих событий, и на широких площадях, проспектах и набережных слышится поступь истории.

В Ленинграде свыше 200 мест, напоминающих о революционной деятельности В. И. Ленина. Память об основателе первого в мире социалистического государства свято хранят и заводская Выборгская сторона, славная своими революционными традициями.

В этом крупнейшем пролетарском районе дореволюционного Петербурга насчитывалось около 300 различных промышленных предприятий, а в самом центре Выборгской стороны для устрашения беспокойного мастерового люда высилось здание тюрьмы... Рабочие-выборгцы всегда были надежной опорой большевистской партии в ее борьбе против царского самодержавия и капиталистического гнета. На Выборгской стороне вели большую революционную работу верные ученики и соратники В. И. Ленина — М. И. Калинин, В. М. Молотов и другие. Выборгская сторона, как и другие районы Петрограда, послала лучших своих сынов в первые отряды рабочей Красной Гвардии, штурмовавшие Зимний дворец и грудью вставшие на защиту завоеваний Октября.

...В погожие летние дни десятки тысяч ленинградцев отправляются с Финляндского вокзала в свои излюбленные места отдыха — на берег Финского залива, к озеру Красавица, в лесные чащи Каельского перешейка. И каждый раз на привокзальной площади их взоры приковывает величественный памятник, запечатлевший образ В. И. Ленина в один из наиболее ярких моментов его героической жизни.

Вечером 3 апреля 1917 года эта площадь была запружена десятками тысяч рабочих и солдат. Но мостовой с грохотом катились броневики, чеканили шаг отряды кронштадтских моряков. Бесчисленные красные знамена панчены в лучах прожекторов и сотен фонарей. К перрону вокзала, на котором выстроился почетный караул, подошел поезд, доставивший на родину В. И. Ленина, долгие годы жившего в изгнании.

Восторженными криками «ура» приветствовали трудящиеся своего вождя и учителя. Подняв руку, словно указывая путь в светлое завтра, Владимир Ильич с башни броневика произнес свою знаменитую речь, в которой призвал трудовые массы к борьбе за победу социалистической революции. Броневик доставил Ленина же дворцу Ещесинской, где находились Центральный и Петроградский Комитеты партии большевиков, и здесь ночью вождь русского пролетариата выступил перед тысячами рабочих и солдат.

...Июльские события 1917 года круто изменили обстановку в

стране. Мирный период революции кончился. Партия перешла в подполье и стала готовиться к вооруженному восстанию. Преследуемый щепками Временного правительства, В. И. Ленин был вынужден скрываться под Сестрорецком.

...Вот дом № 37-б по проспекту Карла Маркса на Выборгской стороне. Сейчас тут находится Дом культуры текстильщиков имени 1 мая. А в конце июля 1917 года здесь начал свою работу VI съезд РСДРП(б), нацеливший партию на социалистическую революцию и вооруженное восстание. Ленин руководил съездом из подполья через своих соратников и учеников — И. В. Сталина, Я. М. Свердлова, В. М. Молотова, Г. К. Орджоникидзе.

Духом Ленина, его идеями, его твердым руководством и конкретными указаниями наполнены работы съезда, доклады и выступления Сталина.

Здесь же, в доме № 1/92 по проспекту Карла Маркса и Сердобольской улице, находилась последняя нелегальная квартира В. И. Ленина. В этой квартире, принадлежавшей старой большевичке М. В. Фофановой, Ленин поселился 7 октября 1917 года, вернувшись по вызову Центрального Комитета из Финляндии в Петроград. Отсюда Ленин руководил непосредственной подготовкой вооруженного восстания.

Уже в первый день пребывания в этой квартире Ленин пишет важное письмо по поводу неизбежного вооруженного восстания — «Письмо» Питерской горской конференции». На следующий день в находящемся недалеко двухэтажном деревянном здании, на квартире рабочего завода «Айваз», В. И. Ленин встречается с И. В. Сталиным и обсуждает с ним вопросы подготовки вооруженного восстания.

10 октября 1917 года Ленин с Выборгской стороны пешком отправился в дом № 32 по набережной реки Карповки на Петроградской стороне. Здесь под руководством Ленина состоялось историческое заседание ЦК партии, на котором было решено в ближайшие дни начать вооруженное восстание. На этом заседании для политического руководства восстанием было создано Политбюро ЦК во главе с Лениным и Сталиным.

Второе, расширенное заседание ЦК партии проходило 16 октября 1917 года на Выборгской стороне — на Болотной улице, в доме № 13, где помещалась Лесновская районная дума, председателем которой был М. И. Калинин. Здесь Ленин выступил с двухчасовым докладом о заседании ЦК 10 октября и огласил принятую Центральным Комитетом резолюцию о вооруженном восстании. На расширенном заседании был избран Партийный центр по руководству восстанием во главе с И. В. Сталиным.

...Поздно вечером 24 октября 1917 года Владимир Ильич покинул свою последнюю подпольную

В историко-революционных музеях Москвы

Как всенародный праздник готовится отметить советский народ 85-летие со дня рождения Владимира Ильича.

В историко-революционных музеях столицы в эти дни как никогда многолюдно. Особенно много экскурсантов побывало в них в воскресенье 17 апреля. Государственный музей революции СССР за день посетил более трех с половиной тысяч человек.

В Центральном музее В. И.

Ленина 17 апреля побывало около девяти тысяч человек. В конференц-зале музея каждые полчаса демонстрировались кинофильмы о Владимире Ильиче Ленине, снятые при его жизни. Зрители видят на экране живого Ленина, слышат его голос, видят Владимира Ильича выступающим перед народом.

(ТАСС).

НАШИ ЗАЙМЫ

Государственный бюджет СССР является бюджетом мирного хозяйственного и культурного строительства. В нем отражена последовательно проводимая советским правительством мудрая внешняя политика, политика мира и укрепления дружбы между народами.

Основными источниками доходов государственного бюджета СССР являются поступления от социалистических предприятий, которые составляют около 500 миллиардов рублей или свыше 84 процентов всех доходов. Современное и полное поступление в бюджет платежей предприятий и организаций зависит от выполнения ими государственных производственных планов, заданных по повышению производительности труда и снижению себестоимости продукции, от степени соблюдения режима экономии в использовании материальных, трудовых и денежных ресурсов.

Одним из дополнительных источников доходов бюджета являются средства населения, поступающие от размещения государственных займов.

Займы в нашей стране пользуются большой популярностью у трудящихся, так как они идут на благо народа и процветание Родины. Советские займы в корне отличаются от займов в капиталистических странах. Там они являются орудием дополнительной эксплуатации и ограбления трудящихся и служат источником обогащения кучки империалистов — магнатов капитала.

В то время как у нас в СССР займы используются на дальнейший подъем народного хозяйства, на повышение благосостояния трудящихся, в странах капитала они идут на усиление гонки вооружения, на подготовку новых захватнических войн.

Каждый рабочий, крестьянин, интеллигент нашей страны считает участие в подписке на государственные займы своим кровным патриотическим долгом. Держателям советских займов ежегодно выплачиваются большие суммы доходов в виде выигрышей и путем оплаты национальной стоимости облигаций, выпущенных в тираж погашения.

Из года в год увеличивается сумма выигрышей, получаемых трудящимися. Если, например, в 1950 году трудящимися Орска было выплачено 12800 выигрышей на сумму 4 миллиона 9 тысяч рублей, то в 1954 году вы-

плачено 52492 выигрыша на сумму 11 миллионов 173 тысячи рублей. Только в 1954 году выплачено три крупных выигрыша по 50 тысяч рублей, 12 в выигрыши — по 25 тысяч рублей, 27 — по 10 тысяч, 52 по 5 тысяч и 831 выигрыш — по 1 тысяче рублей. В 1955 году будет проведено 27 тиражей выигрышей и 4 тиража погашения. Население получит по займам свыше 12 миллиардов рублей — на два миллиарда рублей больше, чем в 1954 году.

Большое место в бюджете занимают и вклады трудящихся в сберегательные кассы. Храня свои сбережения в сберегательных кассах, трудящиеся твердо уверены в их сохранности. Вместе с тем они получают доходы в виде процентов. Одновременно вкладчики помогают государству укреплять бюджет.

Ежегодный рост суммы вкладов и количество вкладчиков в сберегательных кассах города свидетельствует о повышении материального благосостояния трудящихся. За 1954 год в сберкассах города прибавилось 10700 вкладчиков, причем сумма их вкладов составила 17 миллионов рублей. На 1 января 1955 года сумма вкладов по нашему городу составила свыше 40 миллионов рублей, или почти в три с половиной раза больше, чем на тот же период 1950 года. Число вкладчиков достигло 31 тысячи — тогда втрое больше против 1950 года.

В первом квартале в сберкасах города прибавилось около 2900 вкладчиков с суммой вкладов до 5,5 миллионов рублей. Наличие сбережений дало возможность трудящимся города приобрести в 1954 году свыше 2600 швейных машин, 1500 радиоприемников, 8500 часов, 3500 велосипедов, до 500 мотоциклов. Многие выстроили собственные дома, обставили их новой мебелью, побывали в санаториях и домах отдыха.

Патриотизм советского народа, его преданность Родине, неуклонный рост материального благосостояния трудящихся создают прочную основу для роста личных сбережений и служат залогом того, что советские займы и вклады будут и в дальнейшем являться надежным источником пополнения ресурсов государственного бюджета СССР.

А. Марголин.
зав. горф.

Рост вкладов

Из года в год растут вклады в сберегательные кассы Стalinского района. Только за три месяца текущего года — в первом квартале текущего года — свыше 4 миллиона рублей. Значительные суммы выплачены в виде процентов и выигрышей по вкладам.

Приток вкладов в сберегательные кассы — яркое свидетельство готовности советских людей не только трудом, но и своими личными средствами способствовать более быстрому развитию народного хозяйства страны.

П. Попов,
зав. Центральной сберегательной кассой Стalinского района.

СВИНАРНИК НА 100 ГОЛОВ

Выполняя решение Пленума ЦК КПСС об увеличении мясных продуктов, торг № 1 организует свинооткормочный пункт на 100 голов. С этой целью разработан

проект постройки свинарника, изысканы средства и скоро начнется его строительство. Под свинарник отведена площадь в один гектар.

Принятые обязательства не выполняются

Коллектив Орского отделения «орготи» обязался пятилетний план отгрузки выполнить к 15 октября, а план нынешнего года реализовать к 25 декабря. Железнодорожники стремятся к тому, чтобы их слово не разошлось с делом.

В начале марта был внедрен прогрессивный график движения на участках Орск—Айдарлы и Орск—Никель-Тау, что позволило улучшить использование тепловозов, сократить локомотивный парк и число поездных бригад. Если в феврале среднесуточный пробег тепловозов составлял 231 километр в сутки, то в марте, после внедрения прогрессивного графика, среднесуточный пробег возрос до 314 километров. Заметно сократилось время оборота локомотивов.

За последнее время на отделении многое сделано по распространению передовых методов труда. Широко известны методы работы машиниста тов. Запорожца — мастера вождения тяжеловесных поездов. По примеру машинистов тт. Алябьева и Екатеринушкина многие паровозные бригады добиваются экономии топлива. Обобщены и распространяются приемы работы составителя тов. Кириленко, старшего стрелочника тов. Никоновой и других железнодорожников.

Творческая инициатива коллектива позволила вскрыть новые, неиспользовавшиеся резервы улучшения работы. Но предложению коммерческого ревизора тов. Ильиненко применена упрощенная погрузка огнеупорной линии из платформы. В результате в течение года будет сэкономлено более ста тысяч рублей.

Однако, в целом по Орскому тделению дороги принятые обязательства о досрочном выполнении пятилетнего и годового планов выполняются явно неудовлетворительно. Об этом со всей очевидностью свидетельствуют итоги работы первого квартала. За этот период план погрузки выполнен на 95,6 процента, а выгрузки — на 83,7 процента. Иными темпами велась погрузка таких важнейших грузов, как зерно (задание первого квартала выполнено менее чем на 50 процентов), уголь (погрузка составила 36 процентов к заданию). Не выполняются обязательства по ускорению оборота вагонов, расчет простой вагонов под грузовыми операциями, не выполняются задания по среднесуточному пробегу и обороту локомотивов.

Серьезно отстает и качество работы. Еще много случаев брака, неизжиты факты отправления поездов по неготовым маршрутам и факты сходов подвижного состава.

Эти недостатки обостряются прежде всего тем, что на отделении слаба трудовая и производственная дисциплина. Воспитательной работе среди коллектива не уделяется должного внимания. Руководители отделения не прислушиваются к голосу рабочих,

Новые успехи пищевиков

Энергично наращивают темпы производства рабочие и инженерно-технические работники консервного завода мясокомбината. Всенародному празднику они готовят достойную встречу.

Еще в марте завод завершил выполнение четырехмесячного плана по выпуску валовой и товарной продукции. Досрочно, за кончен, также апрельский план.

Все коллективы ежедневно выпускают сверхплановую про-

дукцию. Особенно хорошо работает смена, возглавляемая Ниной Васильевой. Она систематически перекрывает производственные задания на 30—35 процентов. Бригада тов. Коткова вырабатывает в смену более двух норм.

Коллектив завода заметно улучшил качество продукции.

А. Занков,

директор консервного завода мясокомбината.

УЛУЧШАТЬ ОРГАНИЗАЦИЮ ПРОИЗВОДСТВА, ПРЕСЕКАТЬ БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

(С собрания хозяйственного актива никелькомбината)

В течение последних лет коллектив никелевого комбината достиг заметного увеличения выпуска металла. Но в работе предприятия еще имеются крупные недостатки. Итоги хозяйственной деятельности комбината за прошлый год признаны Министерством неудовлетворительными. Металлурги выполнили план первого квартала нынешнего года по выпуску валовой и товарной продукции, но вновь не справились с заданием по снижению себестоимости. Убытки, допущенные в первом квартале, составили несколько миллионов рублей.

О путях устранения этих недостатков, об очередных задачах коллектива и говорилось на состоявшемся недавно собрании хозяйственного актива комбината.

Докладчик — директор комбината тов. Теникин вынужден был признать многие факты неорганизованности, бесхозяйственности.

Если передовые цехи (№№ 1, 2, дробильно-агломерационный) идут по пути повышения темпов и неуклонного улучшения технико-экономических показателей, то некоторые ведущие участки производства работают неритмично, с большими убытками.

Как в прошлом, так и в этом году не справляется с плавильным цехом. Здесь никак не пропадают никелесодержащих материалов, велики потери металла, систематически перерасходуются кокс и электроэнергия.

Значительные непроизводительные расходы допускаются на Кимберсайском руднике.

Неудовлетворительно используются обогатительные установки в железнодорожном, технологическом, ремонтно-строительном цехах.

Руководители комбината, ряда цехов и рудников ослабили внимание к вопросам организации производства, плохо пропагандируют и внедряют передовые, прогрессивные методы труда.

Директор комбината тов. Теникин, главный инженер тов. Шерман на раз обещали глубоко изучить и затем устранить причины отставания плавильного цеха, но за обещаниями не последовало конкретных предложений.

И в этом деле имеется немало фактов волокиты, бюрократизма.

Старшая стрелочница Орск тов. Простова предложила изменить порядок пропуска тепловозов со станции в депо. Хотя для внедрения предложений было необходимо только, чтобы нач. станции тов. Прицепский написал соответствующий приказ, дело тянулось несколько месяцев. Подобные примеры не единичны.

Указанные недостатки в значительной степени обясняются тем, что политотдел отделения

дороги недостаточно контролирует хозяйственную деятельность администрации, зачастую проходит мимо критических замечаний коммунистов и всего коллектива.

М. Болдырев,
зав. промышленно-транспортным отделом Ворошиловского райкома КПСС.

ствования технологии, — сказал технолог экспериментального цеха тов. Крамник. — Но некоторые мероприятия, предложенные нами, осуществляются медленно. Да и разработан метод подогрева шахт в дробильно-агломерационном цехе. Метод оправдывает себя, но он до сих пор не внедрен. Руководители комбината и главный механик Якименко пока отдаются обещаниями.

Подробно остановился на причинах удорожания себестоимости продукции начальник планового отдела предприятия тов. Климов. Стоимость израсходованного топлива и электроэнергии составляет почти половину всей себестоимости металла. Между тем, хранение и использование кокса организовано неудовлетворительно. В период выгрузки и перевозки в цехе технологического сырья и топлива до 10 процентов качественного кокса превращается в мелочь. Только за счет этого комбинат теряет ежегодно миллионы рублей государственных средств.

Большие потери топлива допускаются при его перевозке по путям железнодорожного цеха, в бункерах и складах.

Тов. Климов обратил также внимание участников собрания на такой серьезный факт. Формально на комбинате достигнутое повышение производительности труда против плана. Однако, сказал он, руководители комбината занимаются самообманом и вводят в заблуждение коллеги. При определении производительности труда не учитываются большие средства, которые идут на оплату работы подрядных организаций.

На комбинате неудовлетворительно организован ремонт оборудования, — сказал начальник цеха № 1 тов. Шрамко. — Средства на ремонт выделяются лишь в конце квартала. В начале же года руководители цехов вынуждены изыскивать средства любым способом.

Собрание актива приняло решение, направленное на устранение недостатков в работе комбината, укрепление его экономики.



Москва. В Центральном институте прогнозов обобщаются и обрабатываются многочисленные синоптические данные, поступающие со всех метеорологических станций Советского Союза. По этим данным здесь составляются карты длительных и краткосрочных прогнозов погоды.

На снимках: слева — группа синоптиков анализирует карты погоды. На переднем плане — инженер-синоптик Н. В. Браилова; справа — инженер-синоптик А. А. Зудина снимает показания приборов дистанционной метеорологической станции.

(Фотохроника ТАСС).

